

# Přijďte na veřejnou debatu o urbanistické studii Vrchu sv. Kříže

02.05.2017

Zástupce starostky městské části Praha 3 Jan Materna si Vás dovoluje 9. května od 17 hodin pozvat na veřejnou debatu o urbanistické studii Vrch. sv. Kříže - problémy daného území a možnost řešení. Debata se koná v Kongresovém sále hotelu Olšanka.



**Dne 2. února 2017 proběhla v hotelu Olšanka veřejná debata s týmem zpracovatelů, při níž se občané měli možnost seznámit s daným záměrem v rozpracovanosti a vyjádřit své názory a nápady týkající se řešeného území. V návaznosti na první debatu a výstupy z ní proběhne 9. května od 17 hodin v sále hotelu Olšanka druhé veřejné jednání s autorem studie Ing. arch. Josefem Pleskotem a jeho spolupracovníky. Zváni jsou všichni, kteří mají zájem o budoucnost tohoto unikátního území.**

Parukářka, známá také jako Vrch svatého Kříže, patří k nejvýznamnějším a současně nejnavštěvovanějším plochám veřejné zeleně na území Prahy 3 a je využívána nejrůznějšími skupinami obyvatel k rozmanitým aktivitám.

*Studie poskytne komplexní analýzu, která bude obsahovat zhodnocení současného stavu daného území, rozbor jeho návazností na širší okolí včetně vymezení jeho hranic, řešení stávajícího nevyhovujícího stavu vstupu do parku, stanovení limitu na využití tohoto území a koncepční řešení aktuálních potřeb," říká ke studii zástupce starostky Prahy 3 Jan Materna.*



Zástupce starostky  
městské části Praha 3 Jan Materna  
si Vás dovoluje pozvat

na

VEŘEJNOU DEBATU O URBANISTICKÉ STUDII  
„VRCH SV. KŘÍŽE –  
PROBLÉMY DANÉHO ÚZEMÍ  
A MOŽNOSTI ŘEŠENÍ“

s autorem Ing. arch. Josefem Pleskotem a jeho spolupracovníky,  
*navazující na první veřejnou debatu, která proběhla 2. února 2017.*

*Původní holý vrch se zemědělskou usedlostí prošel v historii mnoha změnami vlivem rozvoje průmyslu, výstavby Žižkova a dalších proměn města pokračujících až do dnešní doby. Podoba a využití významného parku jsou spojeny s množstvím nejrozumnějších názorů a nápadů. Pro jeho další rozumný a zdravý rozvoj potřebujeme střízlivý a komplexní pohled...*



**9. května 2017 od 17.00 hodin**

**KONGRESOVÝ SÁL HOTELU OLŠANKA**

Praha 3, Táborská 23/1000

Moderuje Martin Nawrath.

**Ve spolupráci se Společností pro zahradní a krajinářskou tvorbu**

[www.praha3.cz](http://www.praha3.cz)  
f / [praha3.cz](https://www.facebook.com/praha3.cz)



**SPOLEČNOST PRO ZAHRADNÍ  
A KRAJINÁŘSKOU TVORBU**